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Instrucciones

En esta prueba vas a leer una serie de textos y a responder a preguntas sobre lo que
has leido.

Te encontraras con distintos tipos de preguntas. Algunas tendran cuatro posibles
respuestas y, en ellas, has de elegir la correcta y rodear la letra que se encuentre junto
a ella. Por ejemplo:

¢Cuanto suma 2 + 5?
A 2
B 6

() -

D 11

Si decides cambiar la respuesta, tacha con una X tu primera eleccién y rodea la
respuesta correcta, tal como se muestra en el ejemplo:

¢Cuanto suma 2 + 5?

B 6
@ 7
D 11

En otras preguntas te pediran que completes la respuesta en el espacio sefialado con
puntos:

Escribe cuantos vértices y lados tiene un triangulo:

Tienes 60 minutos para hacer esta prueba.



LA COMIDA DEL DOMINGO

La comida habitual de los
domingos es “cordero en

chilindréon”.

La receta que usamos en

casa esta anotada en el libro

de recetas:

INGREDIENTES PARA 6 PERSONAS:

- 1,5 kg de cordero troceado - 2 dientes de ajo
- 4 pimientos secos - Aceite para freir
- 3/4 kg de patatas - Harina

- 0,3 litros de vino blanco - Perejil

- 1/2 kg de tomate - Sal

1. El domingo nos juntaremos a comer 10 personas. Segun la receta la cantidad
de cordero que deberemos comprar es:

A. 1,75kg
B. 2kg

C. 2,5kg
D. 3kg

2. Segun la receta, la cantidad de patatas que se necesita para 10 personas es:
A. La misma cantidad que de cordero
B. El doble que de cordero
C. La mitad que de cordero

D. La sexta parte que de cordero



3. Elvino necesario para preparar el guiso, también, para las diez personas sera:

A. 0,5 litros
B. 0,75 litros
C. 1litro

D. 1,25 litros

4. Para la sobremesa hemos preparado en un termo de 2 litros 1,75 litros de
café y el resto de leche. {Qué porcentaje de café tiene el contenido del
termo?

Escribe los pasos para llegar a la solucién.



RELOJ, HORAS, ANGULOS...

Juan va a utilizar el reloj de la figura.
Una aguja senala las horas (horaria)
y otra sefnala los minutos (minutero).
Juan va a ensenar a leer la hora a su
hermano pequeno y de paso va a
repasar las medidas de angulos y de

tiempo.

Moviendo manualmente la aguja

minutero se va moviendo también la
. i . depeapa.com
horaria, de forma que si se empieza

a las doce horas y se da una vuelta completa al minutero, la aguja

horaria estara en la una.

5. Cuando la aguja grande (minutero) da una vuelta completa a la esfera del reloj
recorre un angulo de:

A. 90°
B. 180°
C. 360°
D. 0°

6. Alas 10 h en punto, el angulo mas pequeno que forman las agujas es:

A 0°

B. 10°
C. 30°
D. 60°




7. A partir de las 12:00 horas y hasta las 12:30 la aguja minutero ha recorrido un
angulo de 180 grados. ¢ Qué angulo ha recorrido la aguja horaria?

A.

B.

C.

D.

50

15°

30°

60°

8. A las 12 h de la noche las agujas estan superpuestas, y volveran a estar
superpuestas por primera vez...

A.

B.

C.

D.

alai1:05
un poco antes de la 1:05
un poco después de la 1:05

a las 12 del mediodia

9. En la siguiente tabla figuran los tiempos de estudio de Maria. Por otro lado,
Ana nos ha dicho que ha estudiado durante la semana un total de 4 horas.
¢Quién de las dos ha estudiado mas? ;Cuanto tiempo mas?

Escribe los calculos que has realizado para dar la soluciéon. Puedes utilizar la
fila en blanco de la tabla.




VIAJE DE ESTUDIOS Y EL PRECIO DEL CAFE

Los alumnos de 2° de bachillerato estan
preparando su viaje de estudios y para
sacar dinero van a poner, el dia de la
fiesta del Centro, una maquina para

vender café con leche.

Para fijar el precio que van a cobrar por
un café, un grupo de alumnos/as de 2°A

ha consultado los precios en varias

cafeterias de alrededor del Centro y

son los que figuran en la siguiente tabla (los precios estan en euros):

Precio café

10. Segun los datos de la tabla podemos afirmar que el porcentaje de cafeterias
en los que el café cuesta 1 euro es el...

A 20%
B. 40%
C. 60%
D. 80%



11. Siguiendo con los datos de la tabla, la fraccion que representa el nimero de
cafeterias donde el café cuesta 1,10 euros, con relacion al total es:

A. 1/5
B. 1/4
C. 1/3

D. 1/2

12. Representa en un grafico de barras la informacion de la tabla con el precio del
café:

N° de cafeterias

1 1,10 1,20 1,30 1,40

Precio de un café



13. Otro grupo, el de 2°B, ha preguntado en otras cafeterias y los datos obtenidos
los han representado en el siguiente grafico ¢En qué porcentaje de estas
cafeterias el precio de un café es 1,30 € o mas?

B ..

N° de cafeterias

1 1,10 1,20 1,30 1,40 1,50

Precio de un café
A. 20%
B. 40%
C. 60%

D. 80%
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GASTO DE TELEFONO MOVIL

A Luis y a Maria les parece que estan pagando mucho
dinero por la utilizacion de su moévil y han decidido

cambiar de operador.

Luis ha optado por la siguiente tarifa:

- 40 céntimos/minuto para llamadas a cualquier destino, y sin coste por el
establecimiento de llamada.

- Enviar un SMS cuesta 15 céntimos.

Maria ha optado por la siguiente tarifa:

- 32 céntimos/minuto para llamadas a cualquier destino, y el estableci-
miento de llamada cuesta 16 céntimos.

- Enviar un SMS cuesta 15 céntimos.

14. Durante la primera semana el mévil de Luis ha registrado llamadas con una
duracion de 10 minutos y 2 SMS enviados. ¢ Cual sera el coste de las llamadas

15.

y del envio de los SMS?
A. 430¢€

B. 4,60 €

C. 530¢€

D. 5,60 €

Si Luis ha gastado 4,20 € en seis llamadas, el tiempo total de las llamadas
es:

A. 11 minutos

B. 10,5 minutos

C. 10 minutos

D. 9,5 minutos
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16.

17.

18.

Completa la siguiente tabla de datos que relaciona la duraciéon de cada
llamada con su coste para la tarifa de Maria

Tiempo (minutos) 1 3 4 6

Coste (céntimos de euro) 48 112 208 304

Entre las siguientes formulas elige la funcién que relaciona el coste de cada
llamada en céntimos de euro (y) con su duracion en minutos (x), en la tarifa
de Maria.

A. y=16x
B. y=32x
C. y=32+16x

D. y=16 +32x

Luis tiene en su tarjeta de prepago 1,20 euros y Maria otro tanto. Si lo gastan
en una sola llamada, ¢quién tendra mas tiempo de llamada? ¢ Cuanto tiempo
mas?

Escribe los pasos para llegar a la respuesta.
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LLUVIA: MEDIDAS DE CAPACIDAD
Y VOLUMEN

La lluvia caida se mide con el pluviometro, y la medida se suele dar en
unidades de capacidad por metro cuadrado. Por ejemplo 15 I/m?

significa que han caido 15 litros sobre cada metro cuadrado.

Para entender esas informaciones debemos
conocer bien la relacion entre las distintas '

unidades y medidas.

Vamos a utilizar el pluviometro del dibujo, que

es un recipiente de base cuadraday 1 m de

lado:
19. Un depésito de 1 m® de volumen, tiene una capacidad de:
A. 100 litros
B. 1.000 litros
C. 10.000 litros
D. 100.000 litros
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20. Si un dia en el patio del instituto han caido 25 litros/m?2, en una zona del patio
que mide 50 m?, habran caido:

A. 25 litros
B. 75 litros
C. 125 litros
D. 1250 litros

21. Si para medir la lluvia utilizamos el pluviémetro de la figura anterior, cuando
lluevan 30 litros por metro cuadrado, la altura que alcanzara el agua en el
pluviémetro sera de:

A. 30 mm
B. 3mm

C. 30dm
D. 30cm

22. Los padres de Maria tienen una huerta y para regar recogen agua de lluvia en
una balsa cilindrica de 2 metros de radio. A lo largo del ano 2009 cayeron 400
litros/m? y por evaporacion se perdioé el 20% del agua recogida. ¢Qué
cantidad maxima de agua han podido utilizar para el riego?

Escribe los calculos que vas haciendo.

Superficie del circulo = t R?
n=3,14
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